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A-VIVA GREECE!
0 - 2

ΙΡΛΑΝΔΙΑ (Στίβ Κένι): Mπαζούνου, Ντόχερτι, 
Ντάφι, Κάλεν, Μπράουν (70΄  Ρόμπινσον), 
Φέργκιουσον, Σμόλμποουν (71΄ Τζόνστον), 
Σκέιλς, Νάιτ, Ογκμπένε (85΄ Ίντα), Κόλινς 
(46΄ Μάνινγκ).

ΕΛΛΑΔΑ (Γκουστάβο Πογέτ): Βλαχοδήμος, 
Τσιμίκας, Μαυροπάνος, Ρέτσος, Ρότα, Μά-
νταλος, Κουρμπέλης (64΄ Μπουχαλάκης), 
Μπακασέτας (88΄ Σιώπης), Πέλκας (64΄ 
Χατζηγιοβάνης), Μασούρας (87΄ Κουλιε-
ράκης), Γιακουμάκης (70΄ Ιωαννίδης)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

20΄ Γιακουμάκης, 
45+4΄ Μασούρας

Και τώρα Ολλανδία! Μέσα στο «Aviva 
Stadium» του Δουβλίνου, η Εθνική Ελλάδος 
υπέταξε τους Ιρλανδούς (0-2) και πλέον στο 
ματς της Δευτέρας απέναντι στους «οράνιε» 
θα παιχτεί ουσιαστικά η πρόκριση στα τελικά 
του EURO 2024 από το μονοπάτι των γκρουπ. 
Aviva το στάδιο του Εϊρε, εθνική να την πιεις 
στο ποτήρι από το 15΄-75΄ και VIVA GREECE! 
Η τριάδα Γιακουμάκης-Μασούρας-Πέλκας κέ-
ντησε στο χορτάρι, με τον καθένα τους να συ-
νεισφέρει είτε με γκολ (οι δύο πρώτοι) είτε 
με ασίστ (ο παίκτης της Μπασακσεχίρ). 
Παρά το πρώτο αναιμικό τέταρτο (δοκάρι οι γη-
πεδούχοι), η «γαλανόλευκη» συνήλθε πήρε 
μέτρα και επέβαλε τον ρυθμό της χάρη στην 
εκπληκτική συνεργασία Τσιμίκα-Γιακουμάκη, 
που κατέληξε στα δίχτυα του Μπαζούνου. Οι 
Ιρλανδοί προσπάθησαν να αντιδράσουν μέσα 
από ανούσιο παιχνίδι κατοχής και η Ελλάδα 
τιμώρησε το αργό τους τρανζίσιον με γκολ 
στην εκπνοή του ημιχρόνου (45+4΄), όταν ο 
Μασούρας ολοκλήρωσε υποδειγματικά την 
αντεπίθεση που σάλπισε ο Γιακουμάκης. Δι-
αχείριση στο δεύτερο μέρος, ανορθογραφία 
το κομμάτι 85΄-καθυστερήσεις, αλλά η ουσία 
επιτεύχθηκε και σε μια γεμάτη «OPAP Arena» 
θα ακολουθήσουν 90 λεπτά γεμάτα αγωνία, 
με την ευχή η Ελλάδα να αναδειχθεί νικήτρια.
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  basket

Μετά τη νίκη στο ΟΑΚΑ, ο Ολυμπιακός δεν 
κατόρθωσε να φτάσει και στην πρώτη του 
εντός έδρας επικράτηση λόγω μη ύπαρξης... 
βενζίνης στο ρεζερβουάρ του. Οι απουσίες 
των Γκος, ΜακΚίσικ και Σίκμα μέτρησαν στο 
τέλος, εκεί που χρειαζόταν καθαρό μυαλό. 
Οι «ερυθρόλευκοι» ηττήθηκαν από την 
Μπαρτσελόνα με 68-77, παρά το γεγονός ότι στο 
34΄ γύρισαν την κατάσταση παίρνοντας μάλιστα 
προβάδισμα επτά πόντων (66-59). Ωστόσο, 
ένα σερί 18-2 του συνόλου του Γκριμάου, το 
«άδειασμα» των παικτών του Μπαρτζώκα και 
οι λανθασμένες επιλογές στην επίθεση έριξαν 
τους Πειραιώτες στο ρεκόρ 1-1.
Αχίλλειος πτέρνα τα σουτ από την περιφέρεια, 
αλλά και η κακή βραδιά του Γιαννούλη 
Λαρεντζάκη, ο οποίος σε 18 λεπτά συμμετοχής 
τελείωσε τον αγώνα με 1/7 τρίποντα.
Με 15/26 τρίποντα έφυγαν από το Φάληρο οι 
«μπλαουγκράνα» και με 20 ασίστ! Λαπροβίτολα 
με 17 και Αμπρίνες με 16 πόντους ήταν οι 
κορυφαίοι και αυτοί που έκαναν τη μεγαλύτερη 
ζημιά από την περιφέρεια, με τον Ολυμπιακό 

να σβήνει τον Μπίλι Ερνανγκόμεθ, αλλά να 
βλέπει τους Κάλινιτς, Γιοκουμπάιτις, Βέσελι να 
υποστηρίζουν άψογα τους δύο περιφερειακούς 
τους.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 14, 
Κάναν 9, Λούντζης 3, Λαρεντζάκης 5, Φαλ 4, 
Παπανικολάου 7, Μπραζντέικις 5, Πίτερς 11, 
Μιλουτίνοβ 10
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (Γκριμάου): Ντα Σίλβα 7, Βέσελι 
8, Μπριθουέλα, Κάλινιτς 8, Σατοράνσκι 5, 
Ερνανγκόμεθ, Λαπροβίτολα 17, Αμπρίνες 16, 
Πάρκερ 3, Νάτζι, Γιοκουμπάιτις 10, Πάρα 3 

Αποτελέσματα και πρόγραμμα 2ης αγωνιστικής
Αναντολού Εφές - Ρεάλ Μαδρίτης 80-103
Αλμπα Βερολίνου - Μπασκόνια 86-91
Βιλερμπάν - Παρτίζαν 62-88
Παναθηναϊκός - Μπάγερν Μονάχου 78-71
Αρμάνι Μιλάνο - Μακάμπι Τελ Αβίβ αναβλήθηκε
Μονακό - Βίρτους Μπολόνια 59-83
Ζάλγκιρις Κάουνας - Ερυθρός Αστέρας 79-74
Ολυμπιακός - Μπαρτσελόνα 68-77
Βαλένθια - Φενέρμπαχτσε LIVE
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ΝΟ... GAS



AYTO EINAI  
TO ΠΛΑΝΟ

Τι θα κάνει ο Άρης τελικά σε ότι αφο-
ρά την ενίσχυσή του στις θέσεις που 
πονάει; Ας πάρουμε τα πράγματα από 
την αρχή σε ότι αφορά το πλάνο που 
έχει ο Θόδωρος Καρυπίδης για την 
ομάδα του. 
Ότι πήρε, πήρε το καλοκαίρι και πάει 
για τον Ιανουάριο. Δεν ήταν και λίγα. 
Μιλάμε για19-20 ποδοσφαιριστές και 
πάλι δεν είμαστε και σίγουροι. Με άλλα 
λόγια, χάθηκε το μέτρημα στον Άρη. 
Άλλοι βγήκαν, άλλοι θα βγουν, άλλοι 
ερωτηματικά και κάποιοι ούτε με... 
τάμα!
Ο Καρυπίδης πήρε μεταξύ των πολλών 
και πέντε εξτρέμ! Σουλείμάνοφ, Μενέ-
ντες, Σαβέριο, Ζαμόρα και Κάρλον!
Όσοι βάλουν στοίχημα οτι η πρώτη κί-
νηση στην επόμενη μεταγραφική πε-
ρίοδο θα είναι ο φορ επειδή υπάρχει 
μόνο ο Μορόν, το έχουν χάσει ήδη! Κι 
όμως. Η πρώτη μεταγραφή που θα κά-
νει (αν δεν την έχει κλείσει ήδη) τον 
Γενάρη, είναι εξτρέμ! Σουλεϊμάνοφ 
και Μενέντες είναι οι μόνοι που μέχρι 
στιγμής το δουλεύουν το μεροκάματο. 
Κάποια στιγμή και ο Ζαμόρα, αλλά όπως 
προκύπτει από τις προπονήσεις, είναι 
ακόμα πολύ «άγουρος». Το ενδεχόμε-
νο να δοθεί δανεικός δεν έχει «καεί».
Ο Σαβέριο που είναι εκτός δύο μήνες 
και ενδεχομένως να μείνει και άλλο 
τόσο, αφού κανείς δεν μπορεί να πει 
πότε θα είναι έτοιμος, υπάρχει αλλά 
είναι σαν να μην υπάρχει!
Ο Κάρλσον που παίρνει και κανά 650άρι, 
ήρθε ως το μεγάλο όνομα στη θέση με 
υποτίθεται καπαρωμένη τη μια θέση στα 
εξτρέμ. Ο Σουηδός εκτός οτι δεν ήταν 
έτοιμος, συνεχίζει να μην είναι! Προ-
ετοιμασία δεν έγινε το καλοκαίρι και 
οι πιο αισιόδοξες προβλέψεις τον... 
περιμένουν το νέο έτος για 90λεπτο!

Παρασκήνια



ΣΥΝΟΛΙΚΑ 22 ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΑΠΟΧΏΡΗΣΑΝ ΣΤΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΥΣΙΝΗΣ 
ΣΕΖΟΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΗ 
(ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ, ΔΑΝΕΙΚΟΙ Η 
ΜΕ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ). 


ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ 
LOAN FEE ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΣΛΟΥΛΕΪΜΑΝΟΦ ΔΕΝ 
ΞΟΔΕΨΕ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΑΛΛΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ.

ΠΡΕΣΑΡΙΣΜΑ                                                                        
Είναι ένα από τα πιο καυτά χαρτιά του 
ΠΑΟΚ, αλλά και γενικότερα του πο-
δοσφαίρου μας. Στα 19 του ο 
Κουλιεράκης έχει καταφέρει 
να είναι διεθνής, να έχει 
ευρωπαϊκές παραστάσεις 
και σύντομα να 50αρίζει τις 
συμμετοχές του σε επίπεδο 
πρώτης ομάδας. Όλο αυτό 
δεν περνά απαρατήρητο από 
διάφορες ευρωπαϊκές ομάδες 
που σταθερά τον τσεκάρουν. Μόνο 
που εκτός πέρα από τους πιθανούς μνη-
στήρες, το όνομά του συζητιέται πολύ και σε 
μανατζερικά γραφεία. Γνωστό ότι τον εκπρο-
σωπεί η Prosport και τον έχει καλά δεμέ-
νο, αλλά τελευταία στη Θεσσαλονίκη ψιθυ-
ρίζεται πως δέχεται μεγάλο πρεσάρισμα και 
από agencies εκτός συνόρων. Ένα εξ αυτών, 
μάλιστα, έχει μεγάλη δύναμη με ανοιχτές πόρ-
τες σε ευρωπαϊκό επίπεδο και ουκ ολίγες δουλειές 
στα μέρη μας στο παρελθόν.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΝΑΝΕΏΝΕΙ
Δεν είναι υπερβολή να πει κανείς πως αποτελεί 
την πιο value for money μεταγραφή του Παναθη-
ναϊκού εδώ και πολλά χρόνια. Δεν χρειάστηκε 
ευρώ για να αποκτηθεί και παίρνει ένα συμβόλαιο 
της τάξης των 300.000 ευρώ! Πάνω από τα διπλά 
μπαίνουν στον λογαριασμό του Στάνκοβιτς της ΑΕΚ, 
περισσότερα πληρώνουν και οι Ολυμπιακός και 
ΠΑΟΚ για τους Πασχαλάκη και Κοτάρσκι. Ο Μπρι-
νιόλι βρίσκεται στα καλύτερά του και το reward 
έρχεται. Οι πληροφορίες μου λένε πως το νέο 
συμβόλαιο πλησιάζει. Παίκτης και κλαμπ έχουν 
συμφωνήσει στα βασικά και μπορεί κάποιες φο-
ρές τη διαφορά να την κάνουν οι λεπτομέρειες, 
αλλά δύσκολα κάτι θα τσακίσει τώρα. Αρκεί να 
μην καθυστερήσει άλλο το «τριφύλλι» τ τελικό 
ραντεβού. Άντε, με το καλό και το υπογραφές!

Ο ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ ΣΚΟΠΕΥΕΙ ΝΑ 
ΠΑΡΕΙ ΠΡΏΤΑ ΕΞΤΡΕΜ ΚΑΙ 
ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΑΙΚΤΗ ΓΙΑ ΤΗ 
ΓΡΑΜΜΗ ΚΡΟΥΣΗΣ



ΔΙΑΚΟΠΈΣ                                                                      

Τον χαρακτήρισαν «μηχανάκι». Ακούραστος. Ο Βλάντιμιρ Ντα-
ρίντα έβγαζε δύο 90λεπτα πέρσι, αλλά φέτος και αυτός, όπως 
και οι περισσότεροι, μετά το 60’ ψάχνουν μπουκάλα οξυγόνου. 
Ο Γερμανός πάντως έχει να το λέει σε γνωστούς και φίλους. 
Αυτά που βίωσε το καλοκαίρι πριν έρθει ο Μάντζιος, δεν τα έχει 
συναντήσει ποτέ στην καριέρα του! Ξεκάθαρα τα «καρφιά» του 
για τον Τερζή!

ΨΥΧΉ;                                                                                

Το καλοκαίρι ήταν να φύγει, αλλά προφανώς και στο 
οικονομικό δεν τα βρήκε με τον Πανουργιά. Ο Αντέτζο 
δεν ήταν στα πλάνα κυρίως της διοίκησης, αλλά και 
του προπονητή. «Ξένο σώμα» και ατομικές προπονή-
σεις, μέχρι πριν λίγο καιρό τουλάχιστον. Ο Αφρικά-
νος αμυντικός την μπουμπούνισε, μαθαίνω την προ-
σφυγή και αποχώρησε από την Λαμία. Τον λόγο πλέον 
έχουν τα αρμόδια δικαιοδοτικά όργανο. Όχι που θα 
κάτσει να σκάσει!

Oι διαιτητές γιατί δεν εξωτερικεύουν όσα λένε μετα-
ξύ τους για την παραίτηση Μπένετ; Μην αναρωτιέστε, 

δεν χρειάζεται. Έτσι είναι όταν στο κοτέτσι δεν υπάρχουν 
κόκορες!



ΦΤΑΙΈΙ…                                                                         

Δική του επιλογή ο Γκαπριέλ Σούρερ. Δικό του το contact 
με τον Ντε Μπαρτόλο. Εκείνος έβαλε πλάτη για να έρθουν 
ορδές από τη Λατινική Αμερική. Αυτός το πήρε και τώρα 
πάνω του με τον Γιάννη Πετράκη μήπως και αλλάξει η 
κατάσταση. Εάν δεν έρθει η βελτίωση, ο Παναιτωλικός 
θα πάει καρφί για τα βράχια και η αποτυχία θα φέρει 
φαρδιά πλατιά την υπογραφή του προέδρου Μπελεβώνη.

ΔΈΝ ΧΤΥΠΉΣΈ…                                                                          
Από αυτή τη στήλη μάθατε πως τελειώνει ο Κρις Κόουλ-
μαν. Το πρώτο εγχώριο όνομα που συζητήθηκε στο Πε-
ριστέρι ήταν του Αργύρη Γιαννίκη. Προς το παρόν το τη-
λέφωνό του δεν χτύπησε. Να μέτρησε η άποψη των δύο 
πρώην παικτών της ΑΕΚ; Ειδικά ο ένας εξ αυτών ούτε 
να τον βλέπει δεν θέλει! Ακόμη συζητούν όσοι ήταν τότε 
στα Σπάτα τα κατορθώματά του. Αντιθέτως, για τον Σω-
κράτη Οφρυδόπουλο, που έχει προταθεί, μόνο καλά λό-
για έχουν να πουν.

ΔΈΝ ΥΠΑΡΧΈΙ…                                        
Στα Γιάννενα ο Χριστοβασίλης! Στο πρόγραμμα του, 
να τα πει με τους αρχηγούς. Αφενός για να βρει τι 
δεν πάει καλά μέχρι στιγμής και αφετέρου να τους 
θέσει προ των ευθυνών τους. Η ήττα στις Σέρρες 
«πόνεσε» πολύ. Πάντως αυτό που του μετέφεραν 
ειναι οτι δεν υπάρχει θέμα με τον Στάικο. Ο Έλλη-
νας τεχνικός στηρίχθηκε και δημόσια. Αν και κά-
ποιοι άρχισαν να ψελλίζουν το όνομα του Γιαννίκη 
που ακούγεται για όποια ομάδα ψάχνει προπονητή, 
αλλά πάλι άνεργος παραμένει, θέμα Γιαννίκη δεν 
υπάρχει στον ΠΑΣ.

 ΑΛΉΘΈΙΑ, ΑΝ ΔΈΝ ΣΥΝΈΛΘΈΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ Ο  
ΧΟΥΑΝΚΑΡ, ΘΑ ΔΈΧΘΈΙ ΠΡΟΤΑΣΉ ΑΝΑΝΈΩΣΉΣ 
ΣΥΝΈΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΉΝΑΪΚΟ;

quizTime
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«ΡΟΜΠΑ»…                                                        
Απογοήτευση! Από τα play of της περσινής σεζόν, στην τελευταία 
θέση και μάχη από νωρίς για την παραμονή. Ο φετινός Βόλος δεν 
έχει καμία σχέση με τον περσινό. Ουραγός στον βαθμολογικό πίνα-
κα, έστω και με παιχνίδι λιγότερο, αφού εκείνο κόντρα στον Παν-
σερραϊκό αναβλήθηκε. Δύο βαθμοί σε έξι παιχνίδια για την ομάδα 
του Αχιλλέα Μπέου. Που βγήκε σβηστός Δήμαρχος, αλλά η ομάδα 
δεν πάει καλά! Παρορμητικός και τέρμα οξύθυμος ο Αχιλλέας! Και 
ο ίδιος δεν κρύβει τον προβληματισμό του για την εικόνα. Οσοι τον 
είδαν και τον άκουσαν στο τελευταίο εντός έδρας παιχνίδι με τον 
Αστέρα Τρίπολης, ξέρουν. Οσοι δεν, θα τους τα γράψουμε εμείς.
Ο Μπέος μπήκε μέσα στο ημίχρονο και εμμέσως πλην σαφώς, είπε 
στους ποδοσφαιριστές του να μην βγουν στο δεύτερο. «Έχετε γί-
νει ρόμπα. Εγώ αν ήμουν στη θέση σας, δεν θα έβγαινα στο δεύτε-
ρο για να το χάσω μονο με 3-0 στα χαρτιά». Ο Βόλος δεν απέφυ-
γε την ήττα και ο Αχιλλέας δεν εμφανίστηκε στο τέλος του αγώνα.
Όταν είναι ήρεμος να τον φοβάσαι!

Έχει πράγμα που αστράφτει ο ΠΑΟΚ! Κοτάρσκι, Ντέλιας 
και Κουλιεράκης βρίσκονται στην πρώτη γραμμή, αλλά 

υπάρχουν και άλλοι που έχουν προσελκύσει βλέμματα από 
το εξωτερικό. Ανάμεσα σε αυτούς και ο Τσιγγάρας. Μπορεί 
η πρώτη απόπειρα εκτός συνόρων να μην έπιασε, αλλά επέ-
στρεψε δριμύτερος και τα επόμενα ευρωπαϊκά παιχνίδια 
θα είναι γι’ αυτόν ένα σημαντικό τεστ. Σε ένα από τα επόμε-
να δύο της Τούμπας μαθαίνω πως θα βρεθεί και scout ομά-
δας της Serie A. 



«Θολώνει»…  
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EURO 2024 16:00
ΟΥΚΡΑΝΙΑ-ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΥΚΡΑΝΟΥΣ
Κρίσιμη αναμέτρηση με τις δύο ομάδες να παίζουν τα ρέστα τους 
στην υπόθεση πρόκριση. Οι Ουκρανοί είναι το φαβορί και αν επι-
βάλλουν το ρυθμό τους θα πάρουν αυτό που τόσο πολύ θέλουν.

EURO 2024 21:45
ΙΤΑΛΙΑ-ΜΑΛΤΑ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΜΠΑΡΙ
Χωρίς περιθώρια για απώλειες και στη σκιά του σκανδάλου για 
συμμετοχή παιχτών σε παράνομο στοιχηματισμό η Ιταλία θα υπο-
δεχθεί την αδύναμη Μάλτα στο «Σαν Νικόλα». Στο δρόμο της πρό-
κρισης η Σκουάντρα Ατζούρα θα παραταχθεί επιθετικά για να κα-
θαρίσει από νωρίς.

EURO 21:45
ΟΥΓΓΑΡΙΑ-ΣΕΡΒΙΑ 2 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Ντέρμπι κορυφής στη Βουδαπέστη με μεγάλο βαθμολογικό ενδι-
αφέρον. Οι Ούγγροι με ένα παιχνίδι λιγότερο ξέρουν καλα ότι με 
νίκη σήμερα θα βρεθούν αγκαλιά με την πρόκριση. Από την άλλη 
οι Σέρβοι καίγονται για το θετικό αποτέλεσμα καθώς το Μαυρο-
βούνιο είναι σε απόσταση αναπνοής.

EURO 2024 19:00
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ-ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ OVER 2,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Κομπάρσοι στον όμιλο οι δύο ομάδες θα ψάξουν την πρώτη τους 
νίκη με στόχο να αποφύγουν την τελευταία θέση. Αμφότερες 
χωρίς άγχος πάντως για αυτό και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοι-
χτό παιχνίδι με πολλά γκολ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 16:00
ΑΙΓΑΛΕΩ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Απο τα φαβορί για την άνοδο η Καλαμάτα, έχει ξεκινήσει ιδανι-
κά το πρωτάθλημα. Με το ρόστερ γεμάτο η μαύρη θύελλα δεί-
χνει ικανή να επιστρέψει επιτέλους στα σαλόνια. Προβληματί-
ζει το Αιγάλεω μέχρι στιγμής με την ομάδα να ψάχνεται ακόμα 
στο γήπεδο.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 20:15
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 +9,5 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΓΚΡΑΤΗΜΕΝΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Την πρώτη νίκη στην Ευρωλίγκα πανηγύρισε ο Παναθηναϊκός και 
τώρα έχει αποστολή στο Περιστέρι. Ξανά με απουσίες θα παρα-
ταχθούν οι πράσινοι σε μια έδρα που τα τελευταία χρόνια συνα-
ντούν δυσκολίες.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ
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Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναφέρει με νόημα ο θυμόσοφος λαός μας και το 
συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να ανταποκρίνεται πλήρως στην γενικότερη κατάσταση 
που επικρατεί στην Λυκόβρυση. Το νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων έχει πραγ-
ματοποιήσει ιδανική εκκίνηση στον ιδιαίτερα συναρπαστικό πρώτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ, όπως μαρτυρούν οι νίκες του κόντρα σε Κοψαχείλα (1-0) και Πανιώνιο Καισαριανής 
(0-2) αντίστοιχα. Με άμεση συνέπεια να φιγουράρει στην κορυφή και να προσεγγίζει την 
καθοριστική συνέχεια με περίσσια αισιοδοξία. Την ίδια στιγμή ο τεχνικός Κώστας Ιωάννου 
με δηλώσεις τους στη στήλη φροντίζει να … κρατάει χαμηλούς τους τόνους επισημαίνοντας 

την ανάγκη οι ποδοσφαιριστές του να φανούν απόλυτα συγκεντρωμένοι και προσηλωμένοι 
στο αγωνιστικό τους πλάνο στα επόμενα παιχνίδια που ακολουθούν μετά την διακοπή: «Αυτό 
που προέχει την δεδομένη χρονική στιγμή είναι να εκμεταλλευτούμε στο έπακρο την δια-

κοπή του πρωταθλήματος να δουλέψουμε με μεγαλύτερη συνέπεια, ώστε να διορθώσου-
με τις όποιες αδυναμίες έχουμε παρουσιάσει σε αυτά τα πρώτα παιχνίδια της νέας σεζόν. 
Αυτό που πρωτίστως θέλουμε, είναι να φανούμε ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί. 
Το μυαλό μας ήδη βρίσκεται στο επόμενο δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον 
ΑΟΝ Αργυρούπολης» Φιλικό με τους Αμπελόκηπους δίνει σήμερα Σάββατο εντός έδρας η 
Λυκόβρυση (3 μ.μ.) σ’ ένα τεστ όπου η τεχνική ηγεσία προτίθεται να προβεί σε νέες δοκι-
μές σχημάτων και ρόλων ενόψει της επανέναρξης του πρωταθλήματος..

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Πανιώνιο Καισαριανής με φόντο την καθοριστική 
συνέχεια που περιμένει την φιλόδοξη ομάδα των ανατολικών προαστίων. Η διακοπή 
του πρωταθλήματος λόγω των αυτοδιοικητικών εκλογών παρέχει τη δυνατότητα στους 
«κυανέρυθρους» να δουλέψουν με περισσότερη σύνεση και χωρίς κανένα άγχος επά-
νω σε καίριους τομείς που έχουν παρουσιάσει κάποιες αδυναμίες. Με ξεκάθαρη επι-
δίωξη να φανεί ακόμη πιο συμπαγής και ανταγωνιστικός με την επανέναρξη του νέου 
[μαραθωνίου». Υπέρμαχος της παραπάνω άποψης είναι ο τεχνικός Αντώνης Κουφο-
γιαννάκης, ο οποίος δήλωσε  τα εξής: «Όλο αυτό το διάστημα προσπαθούμε σε κάθε πε-
ρίπτωση να διορθώσουμε τις όποιες αδυναμίες έχουμε παρουσιάσει σε αυτά τα πρώτα 
επίσημα παιχνίδια της φετινής περιόδου, Θεωρώ ότι γενικότερα η διακοπή είναι ευερ-
γετική για την ομάδα μα ς, αφού μας παρέχει την δυνατότητα μέσω των προπονήσεων 
και προπονητικών φιλικών να βελτιωθούμε σε καίριους τομείς, αλλά και να αρχίσου-
με να αποκτούμε αγωνιστικό ρυθμό».

ΙΩΑΝΝΟΥ: «ΘΈΛΟΥΜΈ ΝΑ ΦΑΝΟΥΜΈ 
ΑΚΟΜΗ ΠΙΟ ΣΥΜΠΑΓΈΙΣ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΜΙΛΑ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΈΠΟΜΈΝΗ ΜΈΡΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ

Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ   
Λεβέντης: «Ζούμε μία περίεργη κατάσταση σ’ 
ένα δύσμοιρο πρωτάθλημα!»  

 Σε εγρήγορση είναι αναγκασμένοι να βρεθούν στον Γ.Σ. Αργυρούπολης όπως και 
οι περισσότερες ομάδες των ερασιτεχνικών συλλόγων της ΈΠΣΑ με αφορμή την 
διακοπή των πρωταθλημάτων Β’ και Γ’ Κατηγορίας λόγω των Αυτοδιοικητικών και 
Δημοτικών εκλογών, που θα λάβουν χώρα για δεύτερο συνεχόμενο σαββατοκύριακο. 
Χαρακτηριστικές του τρόπου με τον οποίο προσεγγίζουν αυτό το διάστημα της 
διακοπής στον σύλλογο των νοτίων προαστίων, είναι οι δηλώσεις του πολύπειρου 
κι επιτυχημένου προπονητή Γιάννη Λεβέντη στη στήλη: «Βρισκόμαστε γενικότερα 
σε μία κατάσταση ανυπομονησίας ενόψει της επανέναρξης των πρωταθλημάτων. 
Πάντως, σε κάθε περίπτωση ζούμε μία περίεργη κατάσταση σ’ ένα δύσμοιρο 
πρωτάθλημα. Το τονίζω αυτό διότι είναι πολύ δύσκολο για όλες τις ερασιτεχνικές 
ομάδες να δίνουν 3 και 4 συνεχόμενους αγώνες σε διάστημα 15 ημερών στο 
ξεκίνημα της σεζόν και έπειτα να ακολουθεί μία διακοπή τριών εβδομάδων. 

Έίναι πολύ δύσκολο και για εμάς τους προπονητές να 
βρούμε τρόπους, ώστε να διατηρήσουμε ζωντανό το 
ενδιαφέρον των ποδοσφαιριστών μας να έρχονται 
συχνά στις προπονήσεις, γιατί κακά τα ψέματα τα 
συνεχόμενα παιχνίδια και η κρισιμότητά τους είναι 
αυτά που διατηρούν σε υψηλή ένταση και εγρήγορση 
τους ποδοσφαιριστές και όχι οι πολλές και 
πολυήμερες διακοπές των πρωταθλημάτων….» Μαζικές επιστροφές Στο καθαρά 
αγωνιστικό κομμάτι η διακοπή του πρωταθλήματος κρίνεται ευεργετική για τον Γ.Σ. 
Αργυρούπολης. Κι αυτό διότι αρκετά βασικά στελέχη της ομάδας θα επανέλθουν στα 
πλάνα του προπονητή Γιάννη Λεβέντη με φόντο την επανέναρξη του πρωταθλήματος. 
Ο 17χρονςο και ιδιαίτερα ταλαντούχος επιθετικός Φώτης Χριστογιάννης βρήκε 
τον χρόνο να αποθεραπευτεί πλήρως κι αναμένεται να ενισχύσει την γραμμή 
κρούσης της ομάδας στα προσεχή παιχνίδια, αρχής γενομένης από αυτό κόντρα 
στα Βριλήσσια. Έπίσης αξιομνημόνευτες θεωρούνται οι επιστροφές των Νίκου 
Μουργάκου και Θωμά Γκοβίλα, αφού διευθέτησαν τις επαγγελματικές τους 
δραστηριότητες και ενσωματώνονται σε φουλ ρυθμούς προπονήσεων. Από εκεί 
αι έπειτα ο Νικήτας Γερεφτσίδης βρίσκεται στο τελικό στάδιο της αποθεραπείας 
του από την ρήξη χιαστών, που είχε υποστεί την περασμένη σεζόν.

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Κολωνό την σκλη-
ρή δουλειά με φόντο την απαιτητική συνέχεια που πε-
ριμένει την φιλόδοξη ομάδα στον δεύτερο όμιλο της 
Β΄ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Στον σύλλογο των κεντρικών 
προαστίων επιχειρούν σε κάθε περίπτωση να βελτι-
ώσουν τις όποιες αδυναμίες παρουσίασαν στις δυο 
πρώτες αγωνιστικές, ώστε να φανούν ακόμη πιο συ-
μπαγείς και ανταγωνιστικοί στην συνέχεια. Με τον 
τεχνικό Παναγιώτη Καλαϊτζίδη να δίνει το δικό του 
στίγμα λέγοντας τα εξής: «Η διακοπή του πρωταθλή-
ματος θεωρώ ότι σε γενικές γραμμές θα μας κάνει 
καλό. Μας επιτρέπει να δουλέψουμε επάνω σε το-
μείς όπου είχαμε παρουσιάσει κάποια κενά. Σίγου-
ρα η εκκίνησή μας δεν ήταν η καλύτερη δυνατή από 
πλευράς αποτελεσμάτων. Πάνω σε αυτό δουλεύουμε 
αυτό το διάστημα που διανύουμε με ξεκάθαρη επιδί-
ωξη να φανούμε ακόμη πιο δυνατοί κα ανταγωνιστι-
κοί. Να διορθώσουμε τις αδυναμίες μας και να πολ-
λαπλασιάσουμε τα θετικά στοιχεία που ήδη έχουμε 
επιδείξει».

Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο Ορφέ-
ας Αιγάλεω με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν,. 
Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου και δημοφιλούς σωματείου δεν στα-
ματούν τις ενέργειες που αφορούν την όσο το δυνατόν ποιοτικό-
τερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ με ποδοσφαιριστές εγνω-
σμένης αξίας που έχουν όλα τα απαραίτητα εφόδια να ηγηθούν 
στο φετινό δύσκολο εγχείρημα. Κάτω από αυτό το πρίσμα κι έπειτα 
από συντονισμένες ενέργειες οι παράγοντες του σωματείου των 
δυτικών προαστίων προχώρησαν σε μία πολύ σπουδαία μεταγρα-
φή, που έχει όλα τα εχέγγυα να εκτοξεύσει αγωνιστικά την ομά-
δα. Κι αυτό διότι απέκτησαν τον ιδιαίτερα εξελίξιμο Μάνο Πάνο. 
Το νέο απόκτημα του Ορφέα Αιγάλεω έχει να επιδείξει αξιοζή-
λευτο βιογραφικό. Έχει ξεκινήσει από τις ακαδημίες του Ιωνι-
κού ενώ έχει περάσει ακόμη από σπουδαίους συλλόγους όπως 
οι Ελλάς Ποντίων, Περαμαϊκός και Ήφαιστος Νίκαιας. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Το Δ.Σ. του Ορφέα Αιγάλεω είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την απόκτηση του ποδοσφαιριστή Μάνου Πά-
χου. Ο Μάνος έχει ξεκινήσει από τις ακαδημίες του Ιωνικού ενώ 
έχει περάσει ακόμη από Ελλάς Ποντίων, Περαμαϊκος, Ήφαιστο 
Νίκαιας Μάνο Καλώς όρισες!»

ΚΟΛΩΝΟΣ    
Καλαϊτζίδης: «Έυκαιρία να 
διορθώσουμε  τις αδυναμίες μας» 

ΟΡΦΈΑΣ ΑΙΓΑΛΈΩ      
 «Βόμβα» με τον Μάνο Πάνο 

This is AThens
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: Ο Κώστας Ιωάννου

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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